

## Meghüleses betegségek

rheumatikus és köszvényes fájdalmaknál, idegfájdalmaknál, fejfájásnál, valamint az ízületi- és tagfájdalmaknál, gyorsan és biztosan hatnak a Togal-tabletták. Orvosok ezrei ajánlják, tehát Ön is bizalommal vásárolhatja. Tegyen még ma egy kísérletet. Kérje kifejezetten a kiváló hatású Togal-t. Teljesen ártalmatlan. Minden gyógyszerárban P. 1.60.

mosan az ankarai szerződéssel és az olasz-török közeledés előmozdítását, hogy elejét vegye annak, hogy a háborús viszály esetleg a Földközi-tengerre is kiterjedjen. Amint a tudósító hangoztatja, Londonban mindent elkövetnek annak érdekében, hogy eloszlassák Rómának azt a gyanúját, hogy az ankarai egyezmény esetleg Olaszország ellen irányul s ezért nyomtatékosan

## Ismét Moszkvába utazik a finn bizottság

Helsinki, október 20. Erkkö külügyminiszter pénteken különrepülőgépen Stockholmból Helsinkibe érkezett. Pénteken délután a finn kormány hosszabb ülést tartott, amelyen kidolgozták a finn tárgyalóbizottság felhatalmazását és utasításait. A finn bizottság szombaton este ismét Moszkvába utazik. Lehetséges, hogy a Paasikivi vezetése alatt álló bizottság ezalkalommal másként lesz összeállítva. A finn tájékoztató központ cáfolja azt az angol jelentést, hogy Moszkva elégedetlen a finn-szovjet orosz tárgyalások lassu ütemével. (MTI)

## Tömeges kommunista letartóztatások Finnországban

Helsinki, október 20. Finnországban többszáz kommunistát letartóztattak, mert földalatti propagandát fejtettek ki, különösen a hadsereg körében.

## Chamberlain a királynál

London, október 20. A király pénteken délután a Buckingham-palotában kihallgatáson fogadta Chamberlain miniszterelnököt.

## Amerika nem akar háborút

Newyork, október 20. A közvéleménykutató intézet újabb körkérdeés alapján megállapította: az amerikai nép nagy többségének az az óhaja, hogy az Egyesült Államok ne keveredjék bele az európai háborúba. A legutóbbi körkérdeés szerint csak a lakosság 5 százaléka akarta a Németország elleni háborút, ezzel szemben 71 százaléka a háborúban való mindenféle részvétel ellen foglalt állást.

## Francia hajók védik az angol expedíciós egységek szállítását

London, október 20. A csapatszállításokról pénteken kiadott hivatalos jelentés szerint egy hónap alatt többszáz hajó szállította az expedíciós hadsereg egységeit a francia kikötőkbe. A csapatokat szállító hajókat a francia hadihajóhad egységei kísérték, azok látják el a kikötők védelmét is. A hajók éjszakánként futnak be a kikötőkbe.

## Csendes a nyugati front

Páris, október 20. A 20-án este kiadott hivatalos jelentés a következőket tartalmazza: A Mosel és a Saar között előrs- és földérintőtevékenység volt észlelhető. Néhány foglyot ejtettünk. Ugyanezen a területen a tűzértség helyi jelentőségű tevékenységet fejtett ki. A Saartól keletre elterülő egész arcvonalon teljes a nyugalom.

## Cáfolják a nagy harcok híreit a németek

Berlin, október 20. Berlinben állást foglalnak az a francia beállítással szemben, hogy az utóbbi időben nyugaton a német hadműve-

hangoztatják, hogy Olaszország, Törökország és a nyugati hatalmak balkáni érdekei azonosak.

— Csak a jövő mutatja majd meg — írja végül a tudósító —, vajjon ez a ragyogó kép, amelyet az angolok festenek, nem csupán Spanyólfal, amely eltakarja az ankarai szerződés bizonyos záradékainak igaz értelmét.

## A francia-török egyezmény francia szemmel

Páris, október 20. A Havas-iroda jelenti: A francia-török egyezménynek különösen két pontját tartják jelentősnek Párisban. Azt a jegyzőkönyvet, amely szerint Törökország nem köteles olyan tselekményben résztvenni, amely összeütközésbe hozná Oroszországgal és azt a pontot, amely leszögezi, hogy a szerződés nem irányul egy nemzet ellen sem.

leleki során nagyszabású támadásról lett volna szó. Ezzel kapcsolatban kijelentik, hogy a csütörtöki nyilvánosságra hozott hadijelentés megcáfolja az ilyen beállítást. Legfeljebb a német utányomulás lepte meg a franciákat

## Kassa fölszabadulásának évfordulóján avatják föl Szeged egyetemi ifjusága által Rákóczi városának adományozott zászlókat

Kassa, október 20. Kassa város, fölszabadulásának első évfordulóját november 11-én ünnepélyes külsőségek között ünnepli meg.

Délben 12 órakor avatják föl az országzászlókat, amelyeket Szeged város egyetemi ifju-

azon a német határsávon, amelynek megszerzése számukra lényegesen hosszabb ideig tartott s amelyet most feladtak.

## Német léggömböt fogtak az angolok

London, október 20. A brit légügyi minisztérium közlése szerint Aberdeshireben, Gruiden közelében egy német léggömb ért földet.

A léggömböt a brit főhadiszállásra szállították, hogy megvizsgálják. A léggömbre erősített hosszú vezeték beleakadt a villanyvezetékbe és mintegy tíz percig tartó rövidzárlatot okozott. A kipattanó szikrák a léggömböt fölgyújtották. A rendőri vizsgálat a következő figyelmeztető fölirást találta a léggömbre erősítve: *Vigyázat, életveszélyes!* (MTI)

## Magnetikus torpedók?

Róma, október 20. Amszterdamból jelentik: A „Telegraaf” azt írja, hogy holland szakértők véleménye szerint a német tengeralattjárók egészen új típusu torpedókkal hajtják végre támadásaikat. Valószínűnek látszik, hogy a hajók torpedóinak hegye magnetikus és így minden esetben eltalálják célpontjukat. (MTI)

## Veres Elemér dr. előadása a sportorvosi kongresszuson

Budapest, október 20. A magyar sportorvosi társadalom idei kongresszusát Budapesten rendezték meg. A megnyitó ünnepség a budapesti új városháza közgyűlési termében zajlott le pénteken délelőtt.

A minisztériumok és a hatóságok üdvözltek a kongresszust, majd Veres Elemér dr. szegedi egyetemi tanár tartotta meg nagy érdeklődéssel várt előadását »Egyéniség a psycho-physiologiai vizsgálatok tükrében« címmel. Beszámolt azokról a vizsgálatokról, amelyeket Csinády Jenő egyetemi magántanárral hosszú éveken keresztül folytatott a tanulókon, később egyetemi hallgatókon, boncolgatva egyéniségüket és vizsgálva an-

nak okát, hogy egyik tanuló miért marad el bizonyos tantárgyakban és miért mutat föl jobb eredményt a másikban. Ugyancsak megvizsgálták a tanulók és egyetemi hallgatók adottságait a romantizmus és klasszicizmus szempontjából is.

A délutáni ülésen többen tartottak előadást.

## Szeged közbiztonsága szeptemberben

(A Délmagyarország munkatársától) A Közigazgatási bizottság ülésén szeptember havi közrendészeti állapotáról Buócz Béla dr. rendőrfőkapitányhelyettes a következő jelentést olvasta föl: Szeptemberben 10 gépkocsivizsga volt. Tulajdonosváltás 81, kerületváltás 45 esetben történt. Bevontak 51 rendszámot. A közönység rendelkezésére áll 60 bérautó, 12 autóbusz, 73 egyfogató és 6 kétfogató bérkocsi. A fuvaroskocsik száma 262, a bérszolgáké 20. — Az elmúlt hónapban 13 közlekedési baleset történt, ezek közül 2 volt halálos, 1 súlyos, 3 könnyű és 7 sérülésnélküli.

Az utcai árusok és a forgalom ellenőrzése rendszeresen megtörtént. A kapitányság bejelentőhivatalánál az elmúlt hónapban 5411 bejelentés és 3235 kijelentés történt. Szállodai bejelentés és 1661 volt, Külföldi 289 jelentette be magát, míg 304 jelentette távozását. Lakcímtudakozódás 219, lakbizonylat kiadás 305 esetben fordult elő. Vidékről Szegedre 2218 személy érkezett és innen 1066 személy távozott el. — A közbiztonsági állapot megfelelő volt. A büncselekmények száma a szokásos méreteket nem haladta meg. Nevezetesebb büncselekmény nem volt. Az előfordult büncselekmények száma 301. Ezek közül 169 esetben eredményes volt a nyomozás, 132 pedig eredménytelen maradt. Kihágási följelentést 542 esetben tettek. Sztrájk nem fordult elő. Gyűlést 24-et jelentettek be.

## PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS ÉS KISS-UTCA SAROK

GYERTYÁK, MÉCSESEK, BURÁK:

Sirgyertya 50-es 10 drb	—24
Sirgyertya 25-ös 5 drb	—24
Sirgyertya 12-es 2 drb	—20
Sirgyertya 10-es 2 drb	—24
Ícsigertya 8-as	—18
Kocsigyertya 6-os	—20
Asztali gyertya 8-as	—18
Asztali gyertya 6-os	—20
Templomgyertya 4-es	—32
Csavart gyertya 30-as 10 drb	—24
Templomgyertya 5-ös	—52
Csavart gyertya 40-es 10 drb	—16
Csavart gyertya 50-es 10 drb	—16
100 gramos mécses 24 óras	—22
Kis mécses 3 óras 3 darab	—22
Kereszt mécses	—22
Mécsgomb 1 doboz	—22
Sirbura piros üvegből	—24
Sirbura matt kerek kicsi üvegből	—98
Sirbura matt kerek közép üvegből	P 1.28
Sirbura matt kerek nagy üvegből	P 1.48
Sirbura matt körte alakú kicsi	—78
Sirbura matt körte alakú közép	—98
Sirlámpa festett	P 1.78